

A KUTYÁK ÉS MACSKÁK LEGGYAKORIBB ENDOKRINOLÓGIAI KÓRKÉPEI DR. MÁTHÉ ÁKOS ÉS DR. CSÖNDES JUDIT INTERNETES KURZUSA

11 VET WEBINAR ELŐADÁS – 2017 TAVASZÁN – CSÜTÖRTÖK ESTÉNKÉNT

A kurzus **első hét előadásában** – szervről szervre haladva – ismertetjük a mellékvesék, a pajzsmirigy, a mellékpajzsmirigy a hasnyálmirigy és az agyalapi mirigy legjelentősebb hormonális zavarait.

Bemutatjuk a betegségek kórtanát és típusait, összefoglaljuk a korszerű diagnosztikai vizsgálatokat, szemléltetjük a bántalmak klinikumát, és részletezzük a terápiás lehetőségeket.

Az **utolsó négy előadás** során speciális tematikák köré csoportosítva egészítjük ki az endokrinológiai ismeretanyagot.

Különös figyelmet fordítunk a **kisállatpraxisok számára** hasznosítható vizsgálati és kezelési ismeretek átadására, a hazai körülmények között is elérhető lehetőségek hangsúlyozásával.

VET WEBINAR: INTERNETEN KERESZTÜL HÁZHOZ VITT MAGYAR NYELVŰ ÁLLATORVOSI TOVÁBBKÉPZÉSEK

- **ELSŐKÉNT Magyarországon:**
magyar nyelvű továbbképző kurzusok magyarországi és külföldi magyar állatorvosoknak 2013 óta
- **INTERAKTÍVAN:**
az előadónak online feltett kérdések segítségével további lehetőség van egy-egy téma alapos körüljárására
- **VISSZANÉZHETŐ:**
lehetőség van az elhangzott előadás felvételének utólagos és többszöri megtekintésére a kurzus alatt és után is
- **TEMATIKUS, TÖBB SZÁZ HALLGATÓVAL:** a napi állatorvosi praxis legnépszerűbb területeivel (ortopédia, neurológia, kardiológia, szemészet, fülészet, endokrinológia, labor diagnosztika, praxismenedzsment stb.) kapcsolatos kurzusaink és tematikáink iránt kiemelt az érdeklődés, kurzusaink teltházások – **kurzusonként 30-90 fő**
- **KIVÁLÓ ELŐADÓKKAL:** talán ez mindennél fontosabb – előadóink csak ezeken az online kurzusainkon adják elő a meghirdetett tematikákat, azaz máshol ezek az előadás sorozatok nem hallhatók

Dr. Máthé Ákos

DVM, PhD, egyetemi adjunktus,
kisállatgyógyász szakállatorvos
Állatorvostudományi Egyetem,
Belgyógyászati Tanszék és Klinika,
www.univet.hu



Dr. Máthé Ákos 1994-ben végzett az Állatorvostudományi Egyetemen, kisállatgyógyász szakállatorvosi másoddiplomáját 2003-ban, PhD doktori fokozatát 2007-ben szerezte. 1996 óta vesz részt a belgyógyászati tárgyak elméleti és gyakorlati oktatásában magyar és angol nyelven, mind a graduális képzésben, mind pedig a posztgraduális kisállatgyógyász szakállatorvos képzésben. Az állatorvosi szakmai konferenciák rendszeres előadója. Az **ÁOTK Belgyógyászati Tanszék, Ambuláns és Szakrendelői Osztályának vezetője** 2011 óta. Szakterülete a **kutyák és macskák endokrinológiája és bőrgyógyászata**.



Dr. Csöndes Judit

DVM, kisállatgyógyász szakállatorvos
a PraxisLab munkatársa:
www.praxislab.hu

Dr. Csöndes Judit 2008-ban végzett az Állatorvostudományi Karon, kisállatgyógyász szakállatorvos másoddiplomáját 2013-ban szerezte meg. A Belgyógyászati Tanszék klinikai állatorvosaként – a klinikai betegellátás mellett – részt vett a **belgyógyászati tantárgyak** elméleti és gyakorlati oktatásában is magyar, angol, valamint német nyelven. A PhD tanulmányait 2013-2016 között végezte. Ez idő alatt az **Állatorvosi Kórélettan és a Laboratóriumi Diagnosztika** c. tárgyat oktatta graduális és posztgraduális hallgatóknak. 2016 szeptemberétől a **PraxisLab** csapatát erősíti: érdeklődési területe a **kutyák és macskák endokrin megbetegedései**, illetve a **kritikus állapotú kutyák laboratóriumi diagnosztikája**.

VENDÉG ELŐADÓ:

Dr. Balogh Nándor

DVM, PhD, Dipl. ECVCP,
a PraxisLab alapítója
és vezetője:
www.praxislab.hu



Dr. Balogh Nándor 1996-ban végzett az Állatorvostudományi Egyetemen. Egy évet gyakornokként, majd három évet PhD hallgatóként dolgozott a Belgyógyászati Tanszéken és annak laboratóriumában. Ezt követően egy évig az Üllői Nagyállat Klinika laboratóriumát vezette, majd 2002-ben magán laboratóriumot nyitott Egerben. Ezen időszak alatt folyamatosan végzett – előbb kisállat, majd lovas és ismét kisállat – klinikai munkát is. 2002-től a német VetMedLabor, később az IDEXX – VetMedLabor magyarországi képviselőjét látta el. 2008-ban az IDEXX angliai központi laboratóriumában dolgozott. 2004-ben szerezte PhD fokozatát, 2009-től pedig a **European College for Veterinary Clinical Pathology** szakkollégiuma diplomása (Dipl. ECVCP). A **PraxisLab** alapítója és vezetője. A hazai és külföldi szakmai fórumok rendszeres előadója.

11 VET WEBINAR ELŐADÁS – 2017 TAVASZÁN – CSÜTÖRTÖK ESTÉNKÉNT



2017. tavasz

Február 16.	csütörtök	Dr. Máthé Ákos: EZERBŐL EGYSZER – A KUTYÁK ADDISON-KÓRJA ÉS A MACSKÁK CONN-SZINDRÓMÁJA
Február 23.	csütörtök	Dr. Máthé Ákos: DRÁGA, DE VESZÉLYES – A CUSHING-SZINDRÓMA
Március 2.	csütörtök	Dr. Csöndes Judit: HYPOTHYREOSIS VAGY MÉGSEM? A PAJZSMIRIGY HIPOFUNKCIÓ KUTYÁKBAN
Március 9.	csütörtök	Dr. Csöndes Judit: PAJZSMIRIGY HIPERFUNKCIÓ MACSKÁKBAN – A GERIÁTRIAI JOLLY JOKER!
Március 16.	csütörtök	Dr. Csöndes Judit: A MELLÉKPAJZSMIRIGYRŐL, NEM MELLÉKESEN
Március 23.	csütörtök	Dr. Máthé Ákos: DIABETES MELLITUS A PRAXISBAN – PROBLÉMÁK ÉS MEGOLDÁSOK
Március 30.	csütörtök	Dr. Csöndes Judit: KÖZPONTI HIBA - A HIPOFÍZIS-HORMONOK ELTÉRÉSEI
Április 6.	csütörtök	Dr. Balogh Nándor: AZ ÖRDÖG A RÉSZLETEKBEN LAKOZIK – ENDOKRIN LABORATÓRIUMI DIAGNOSZTIKA
Április 13.	csütörtök	Dr. Máthé Ákos: KOPASZODÁS A-TÓL Z-IG – ENDOKRIN EREDETŰ DERMATOPATHIÁK
Április 20.	csütörtök	Dr. Máthé Ákos: ENDOKRINOLÓGIAI ÉS METABOLIKUS VÉSZHELYZETEK
Április 27.	csütörtök	Dr. Máthé Ákos: HORMONZAVAR VAGY MÁS? AZ ELHÍZÁS HÁTTERE, VESZÉLYEI ÉS KEZELÉSE
Június 1.	csütörtök	INTERNETES TESZTÍRÁS

A kurzus végi **INTERNETES TESZTÍRÁS** sikeres teljesítése esetén **84 TOVÁBBKÉPZÉSI PONT** jóváírása lehetséges (kódszám: **110/TK/2016/MÁOK**). A továbbképzési kód- és pontszámot a MÁOK Országos Oktatási Bizottsága állapította meg.

RÉSZVÉTELI DÍJAK:

A) típusú részvétel Teljes online kurzus 11 előadás, min. 40 hallgató) részvételi díj: 54.000 Ft
* **VET WEBINAR** klubtagsággal: 45.000 Ft
** **Legsikeresebb tesztíróknak:** INGYENES

- + kinyomtatható összefoglalók a jegyzeteléshez, elektronikus úton (pdf letöltés, e-mail)
- + online **diskusszió az előadások alatt**, kérdések és válaszok, kiegészítések (mikrofonban vagy chat falon)
- + **internetes tesztírási lehetőség**, sikeres teljesítés esetén **84 továbbképzési pont**
- + **előadások többszöri visszanezése tetszőleges időpontokban** a kurzus alatt és után is (2017. augusztus 31-ig)

B) típusú részvétel csak egyes előadások felvételének visszanezése (diskusszió nélkül): lehetőség van az elhangzott előadások többszöri megtekintésére **48 órán keresztül, szabadon választott időpontban. Részvételi díj: 6.000 Ft / előadás, VET WEBINAR klubtagsággal: 4.900 Ft / előadás**

***A VET WEBINAR klubtagság** feltétele egy teljes kurzuson való (korábbi) részvétel, vagy egy teljes kurzusra való, már megtörtént jelentkezés – befizetés – visszaigazolás. A 2016. évi **I. VET WEBINAR ONLINE KONFERENCIÁN** részt vettek számára is klubtagsági kedvezményt biztosítunk.

A 2016. évi (ortopédiai-neurológiai és fülészeti) teljes kurzusok utáni **internetes tesztírások legsikeresebb hallgatóinak (egy-egy hallgató) az endokrinológiai kurzuson való részvétel **ingyenes**.

JELENTKEZÉS:

Amennyiben érdekel **A KUTYÁK ÉS MACSKÁK LEGGYAKORIBB ENDOKRINOLÓGIAI KÓRKÉPEI** internetes **VET WEBINAR** kurzuson való részvétel, küldj egy e-mail üzenetet a **webinar@vetpress.hu** címünkre. További információk: **+36 30/411-4315**

Vélemények a 2016. évi ENDOKRIN kurzusunkról:

„Nagyon jó előadássorozat volt, köszönöm!”

„Ez úton szeretnék gratulálni a téma könnyen érthető, gyakorlatias összefoglalásához. Az előadók is kiválóak voltak! Köszönöm a lehetőséget!” – Dr. Kovács Péter (Sopron)

„Nagyon örültem, hogy ez a nagy kihívásokkal járó témakör is sorra került. Az összefüggéseket érthető és nagyon praktikus módon világították meg az előadók. Köszönet érte!”

„Nagyon tetszett ez a kurzus is, sokat tanultam, köszönet mindenkinek! Remélem sok ilyen érdekes webinar tanfolyam lesz még, ahol fel tudjuk eleveníteni a suliban tanultakat.” – Dr. Fodor Csaba (Békéscsaba)

Hallgatói vélemények a korábbi VET WEBINAR kurzusainkról:

„Fantasztikusan jók az előadások, és nagyon megérik az árukat.” – Dr. Szalai Katalin (Finnország)

„Köszönöm szépen az oklevelet és az egész kurzust is. Nagyon jól szervezettek és szakmailag kiválóan tartottam.” – Dr. Kovács Márta (Budakalász)

„Külön köszönet a mindig elérhető technikai segítségért!” – Dr. Zemankovics Eszter (Zalaegerszeg)

„A webinar klubtagság nagyon jó ötlet, a kedvezményes részvétel fontos számomra.” – Dr. Fodor Csaba (Békéscsaba)

